
Ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις της Εβδομάδας Πολιτισμού – Μαλεβίζι 2015 στο Γάζι

Δευτέρα, 7 Σεπτεμβρίου 2015
  Με απόλυτη επιτυχία και τη συμμετοχή πλήθους κόσμου, ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις
της Εβδομάδας Πολιτισμού - Μαλεβίζι 2015 που πραγματοποιήθηκαν στην κεντρική πλατεία
Μ. Κατσαμάνη στο Γαζί και συνδιοργανώθηκαν από τον Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού,
Περιβάλλοντος, Αθλητισμού Μαλεβιζίου (ΔΟΠΠΑΜ), τους Πολιτιστικούς Συλλόγους, τις
Τοπικές Κοινότητες και τους Συλλόγους Γυναικών Μαλεβιζίου.        

Η αυλαία έπεσε με τη βράβευση του καταξιωμένου Γωνιανού σκηνοθέτη Γιάννη Σμαραγδή, ο
οποίος τιμήθηκε από την Δημοτική Αρχή Μαλεβιζίου και τους φορείς των Γωνιών.
Ο Βαγγέλης Σαμαράκης και η μουσική του συντροφιά ταξίδεψαν το κοινό με μια συναυλία -
αφιέρωμα στα 40 χρόνια χωρίς τον Νίκο Καββαδία, με τραγούδια μελοποιημένα από τον Β.
Σαμαράκη, ενώ ακολούθησε η βράβευση του Γιάννη Σμαραγδή από τον Δήμαρχο Μαλεβιζίου
Κώστα Μαμουλάκη και τον Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου Γωνιών Νίκο Μαρκατάτο. Ο
σκηνοθέτης Μανώλης Τσελεντάκης αναφέρθηκε στην πορεία του Γιάννη Σμαραγδή, ενώ
στην αντιφώνησή του ο Γ. Σμαραγδής ευχαρίστησε τη Δημοτική Αρχή Μαλεβιζίου,
προσωπικά τον Δήμαρχο Κ. Μαμουλάκη και τον Πρόεδρο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Μ. Γ. Αεράκη,
καθώς και τους συγχωριανούς τους για την μεγάλη τιμή που του επιφύλαξαν. Αφιέρωσε δε
την τιμητική αυτή διάκριση στην ανιψιά του Μαρία Σμαραγδή, την γυναίκα που τον έμαθε να
αγαπά, όπως χαρακτηριστικά είπε. «Η Μαρία πάντα μου έλεγε να αγαπώ μόνο. Να στέλνω
αγάπη.  Άμα στέλνεις αγάπη, θα παίρνεις αγάπη. Αυτό να κάνετε όλοι να στέλνετε αγάπη
για να παίρνετε αγάπη. Είναι τόσο απλό», ανέφερε χαρακτηριστικά ο αγαπητός
σκηνοθέτης.
Αμέσως μετά, η πρόεδρος του Συλλόγου χειροτεχνών οι οποίοι πραγματοποιούσαν παζάρι
στην κεντρική πλατεία του Γαζίου, δώρισε το ποσό των 500 € στο Κέντρο Ειδικών Παιδιών
Άγιος Σπυρίδωνας, ποσό το οποίο προήλθε από λαχειοφόρο αγορά που διοργάνωσαν τα
μέλη του Συλλόγου.
Η βραδιά έκλεισε με κρητικό γλέντι από τα συγκροτήματα των Αριστομένη Μιχαλάκη,
Στεφανίας Χατζάκη, Γρηγόρη Σαμόλη, Βασίλη και Βασίλη Σαλούστρου και χορευτικά από
τον Πολιτιστικό Σύλλογο Γαζίου.

  

Χορηγοί των εκδηλώσεων ήταν οι εταιρίες Κουβίδης,  Minoan Lines, Ξενοδοχείο Apollonia,
Ξενοδοχείο Fodele Beach Water Park Holiday Resort, νερό Ρούβας και Αρτοζαχαροπλαστική
Σταματάκης. Η παρουσίαση των εκδηλώσεων έγινε από τη δημοσιογράφο Μάρα Μπέκα.
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